Административная контрольная работа по информатике в 10 классе
Вариант 1
1. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 127?
  1) 1            2) 2           3) 6               4) 7
2. Переведите двоичное число 1010012 в десятичную систему.
1) 2910       2) 4110              3) 5110               4) 8110
3. Дано: а = 2116, b = 438. Какое из чисел х, записанных в двоичной системе, удовлетворяет неравенству a < x < b?
1) 1000012                2) 1000102         3) 1001002        4) 1010102
4.  Произведите сложение, вычитание, умножение двоичных чисел 10102 и   
      102.
1)  11002, 10002, 101002        2)  11012, 11002, 101002        
3)  11002, 10012, 101102        4)  10002, 11002, 111002        
5. Вычислите сумму двоичного и десятичного чисел 102 + 1010. Представить результат в десятичной системе счисления. Выбрать правильный ответ из списка:  1) 1110            2)1210              3) 1310                4) 1410
6. Вычислите сумму чисел 112 + 118 + 1110 + 1116. Представить результат в двоичной системе счисления. 
1)  101002,              2)10002,             3)1010002                         4)101002        
7. Страница видеопамяти составляет 16000 байт. Дисплей работает в режиме 320х400 пикселей. сколько цветов в палитре?  1) 2        2)4        3) 8          4)16
8. В велокроссе участвуют 678 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. Каков информационный объем сообщения, записанного устройством, после того как промежуточный финиш прошли 200 велосипедистов?
1) 200 бит                   2)  200 байт         3) 220 байт     4) 250 байт
9. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия: Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа! 1).400 бит,     2).50 бит,     3).400 байт,     4).5 байт
10.   Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв – из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице:
  а          b                  с        d         е
100        110         011        01        10
Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1000110110110, если известно, что все буквы в последовательности – разные:
1) cbade        2) acdeb        3) acbed        4) bacde
Административная контрольная работа по информатике в 10 классе
Вариант 2
1. Сколько значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 48?
 1) 1             2) 2          3) 6               4) 4
2. Переведите двоичное число 1010112 в десятичную систему.
1) 2910       2) 4310              3) 5310               4) 8210
3. Дано: а = 1510, b = 128. Какое из чисел с, записанных в двоичной системе, отвечает условию b < с < а?
   1) 11112                      2) 10012                 3) 10002                4) 11002
4. Произведите сложение, вычитание, умножение двоичных чисел 1010102 и 102 
1)  1011002, 1010002, 10101002        2)  1011012, 1011002, 10101002        
3)  101002, 100112, 101102        4)  110002, 101002, 111002        

5. Вычислите сумму двоичного и десятичного чисел 102 + 1010. Представить результат в двоичной системе счисления. Выбрать правильный ответ из списка:   1)1110     2)1210        3)1310      4)1410
6. Вычислите сумму чисел 112 + 118 + 1110 + 1116. Представить результат в десятичной системе счисления.
1)  2810,              2)3710,             3)4010                         4)2610        
7. Для хранения 256-цветного изображения на кодирование одного пикселя выделяется:    1) 1 байт                    2) 2 байта             3) 4 байта      5) 256 бит
8. В велокроссе участвуют 119 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. Каков информационный объем сообщения, записанного устройством, после того как промежуточный финиш прошли 70 велосипедистов?  1) 70 бит    2) 70 байт  3) 490 бит   4) 119 байт
9. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode(В Unicode каждый символ кодируется 16-разрядным двоичным кодом, т.е. 16-ю битами): Один пуд – около 16,4 килограмма. 
1) 32 Кбайта,      2).512 бит,      3).64 бита,        4)32 байта
10. Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице:
 А          В         С          D           Е                  F
00        100        10        011        11                101
Определите, какая последовательность из 6 букв закодирована двоичной строкой 011111000101100.
1) DEFBAC        2) ABDEFC        3) DECAFB        4) EFCABD
